



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Сотрудники Петровского МСО СУ СК России по Ставропольскому краю провели для детей из подшефного приюта занятие по безопасности на водных объектах



Представители Петровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю навестили ребят из подшефного Светлоградского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних.

Следователи рассказали детям о правилах безопасности на водных объектах. Они акцентировали внимание на недопустимость плавания в местах, необорудованных для купания, запрещенных играх на воде, запрете нырять в незнакомых местах, заплывать за буйки, прыгать в воду с лодок, катеров, причалов, хватать друг друга за руки и ноги во время игр на воде и т.п. Детям наглядно продемонстрировано, как правильно оказать первую помощь утопающему.



Нарушение правил безопасного поведения на воде – это основная причина гибели детей на водоемах. О последствиях игнорирования элементарных правил безопасности ребятам рассказал следователь отдела Аслан Хубиев, приведя примеры произошедших в этом году несчастных случаев с детьми на воде.

Для закрепления полученных на занятии знаний и навыков помощник руководителя следственного отдела Маргарита Скребцова раздала детям разработанные следователями памятки о мерах безопасности на водных объектах. Она также побеседовала с педагогами приюта, призвав их быть максимально внимательными и бдительными, ведь даже одно мгновение, на которое ребёнок остаётся в воде без присмотра взрослых, может стоить ему жизни.

Изображения



31 Июля 2018

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1245427